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Entame R de C que vous laissez passer , O rejoue la D et E fournit le 10 ; ¢ est a vous
Quel est votre plan de jeu pour gagner le contrat ?



Décompte des levées

Vous déja perdu une levée d’atout et devrez en perdre encore une ...le point critique se situe a
P ; apres | ent7ame, si I’impasse au R échoue, O rejouera atout et vous devrez perdre encore
un P que vous ne pourrez plus couper au mort. Comment faire alors ?

Vous avez 6 levées de téte (A de P, ARD de K et AR de T) il faudrait réaliser 3 levées de C
en plus de I’As. L’idée est de couper 3fois en main (2T et un K) si 2 un moment quelconque O
surcoupe il ne pourra plus enlever le P du mort et vous pourrez couper votre deuxieme P
perdant ...

Donc aprées ’'A de C AetR de T et T coupé, K pour I’A et T coupé puis R de K, K pour la D
et K coupé

Personne ne peut vous battre

Les quatre jeux :
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Emprunte a ph Cronier fig mag du 21 jan 22



